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Alleen de grootste 
onnozelaars durven 
het nog niet.

http://blog.seniorennet.be/rilatine
http://www.adhdfraude.net/blog
http://www.haesbrouck.be/
http://www.megablunder.net/


Stap voor stap beginnen autoriteiten binnen het vakgebied zich te uiten op het vlak waarmee een tak van de geneeskunde zich begeeft in de wazige 
wereld van mindcontrol. 
 
Toen mijn eerste boek begin 2007 verscheen, werd ik meteen bij de orde der apothekers geroepen, op een klacht van de orde der geneesheren en van 
een stroman van de industrie, die in West-Vlaanderen ervoor zorgt dat de Rilatine-verkoop in die provincie blijft pieken.
 

Het meest grappige tijdens dit onderonsje was, toen duidelijk werd, waarover ik met handen en voeten tekst en uitleg diende te geven.
Ik heb er nog steeds binnenpretjes over.
Uiteindelijk heeft het bureau van die provinciale raad mij niet doorverwezen naar de raad voor 'berechting', met als argument dat “... wie niet akkoord is 
met Haesbrouck, kan antwoorden en overtuigen...”
 
Helemaal anders dus, dan de anonieme geheimzinnigheid van nieuwe oproeping met dagvaarding, begin 2011.
Daarover verder meer.
 
Dan verscheen professor Paul Verhaeghe met zijn verhaal over ADHD als boerenbedrog.

http://kw.knack.be/west-vlaanderen/nieuws/algemeen/opvallend-veel-gebruik-rilatine-regio-kortrijk-roeselare-ieper-west-vlaanderen-koploper/article-4000162284836.htm
http://www.youtube.com/playlist?list=PL8E47A370E7E3927F


En sinds bekend raakte dat ADHD niet alleen dient om bij de bevolking een mindcontrol tot stand te brengen, maar ook in België om 
de corruptie en de pedofilie van de eerste minister in stand te houden, raakte een en ander in een stroomversnelling.

In Nederland uitte Laura Batstra zich even spectaculair door ADHD geen ziekte te noemen.

Ongeveer op hetzelfde tijdstip verklaart professor Christine Van Broeckhoven op de voorpagina van de Standaard op zaterdag 12 mei 2012, dat we met 
zijn allen teveel Rilatine en Prozac slikken, met daarbij een waarschuwende vingerwijzing naar de farmacologie van de veel gebruikte psychotica.

https://www.adhdfraude.net/pdf/NB476.pdf
http://www.rug.nl/corporate/nieuws/opinie/2012/18LauraBatstra
https://www.adhdfraude.net/pdf/NB505.pdf


En vervolgens scoort een 'toppsycholoog' Jerome Kagan in Knack vandaag op de voorpagina met: “ADHD is een verzinsel”.

Allemaal opwarmertjes voor de zitting op 20 september 2012 van de raad van beroep bij de orde der apothekers, die intussen door 
een panikerende overheid (Volksgezondheid en Sociale Zaken) en de bende van Dutroux is klemgereden door het schandaal met 
gestolen RIZIV-fondsen, illegale invoer van methylfenidaat en de dure zwijggelden rond de pedofilie van de premier.
Voor alle duidelijkheid: die zitting is tot groot ongenoegen van de tegenpartij (de hoge raad van de orde der apothekers, de 
premier, de minister van volksgezondheid en een aangesteld geanonimiseerd lid van de bende van Dutroux, die opkomen voor de 
belangen van de PS – pedofiele sekte, of parti socialiste) toch openbaar.

Het zal wel wat dringen worden, want in de wachtzaal staan amper vier stoelen en ook in de zittingzaal op de eerste verdieping 
moeten stoelen aangevoerd worden om het publiek een plaatsje te bieden.
 
Nu de medische mindcontrol in België de link heeft gelegd naar corruptie en pedofilie, kan het voor de overblijvende (medische?) 
autoriteiten niet meer zo onoverkomelijk zijn om ook toe te geven dat ze er door de farmaceutische industrie en de overheid goed 
zijn ingeluisd om de ADHD-fabel als een ziekte te promoten.
 
Ze staan al met de billen bloot, door langer de schone schijn proberen hoog te houden, zal die medische waan hun 
geloofwaardigheid zeker niet ten goede komen.

De maatschappij weet intussen dat geen van hen een medische diagnose ervan kan stellen en dat nog minder iemand van de 
bevoegde beroepsgevormde derden met autoriteit een zinnige farmacologische uitleg kan geven over de therapeutische werking 
van een toxicomanie met de gebruikte psychotica.
 
Deze oproep is alleen bedoeld om hen te behoeden voor nog meer gezichtsverlies, dan het gebllunder wat tot nu ten toon werd 
gespreid.

Apotheker Fernand Haesbrouck, 15 augustus 2012

https://www.adhdfraude.net/pdf/NB517.pdf
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